Uppstart i v 35 för installation av laddpunkter inom Ängsklockans samfällighet!
Efter det att Ängsklockans Samfällighetsförening i juni beviljades bidrag från Naturvårdsverket har föreningen skrivit avtal med NEWEL i Stockholm AB, som har anlitats för att genomföra installationen av laddpunkter inom samfälligheten. Varje fastighet kommer att få en laddpunkt installerad i ”sitt garage”. Det kommer också att finnas några laddpunkter utomhus i varje by, på nuvarande parkeringsytor, avsedda för tillfällig laddning.  
Installationen kommer att dra igång den 28 augusti för att avslutas under oktober.
Under installationstiden kan det innebära en del olägenheter för oss medlemmar, men förhoppningen är att alla skall ha en förståelse för detta och hjälpas åt så att arbetet går så smidigt som möjligt.
NEWEL kommer att börja arbetet i by 4 den 28 augusti (v 35) för att sedan fortsätta med installationen i by 1. 
Markarbeten/asfaltsgrävning i samtliga byar kommer att ske under v 36.  För att NEWEL därefter ska kunna fortsätta arbetet med att installera laddpunkter i by 1 – 3. 
Det är viktigt att alla fastighetsägare, nu hjälps åt med att bereda plats för installatörerna i alla garage.
Följande riktlinjer gäller för samtliga fastighetsägare inför installationen:
1. Inga bilar får stå i garagen

2. Garagen måste delvis ”rensas ur”. Det område som måste frigöras, är markerad i bifogad fil.  Området som är markerat avser hela sträckan från vänster sida till höger sida i respektive garage, ca 1,25 - 2,70 M in i garagen. Inom detta område får ingenting vara monterat på väggarna och ingenting får förvaras på golven.  


3. Inför installationen i varje by, kommer alla garage att inspekteras, för att säkerställa att de nödvändiga utrymmena i garagen är frilagda. 

4. Under installationstiden i den egna byn (max 2 veckor) måste garagen vara upplåsta mellan kl 7.00 – 17.00.

Varje by kommer att få en egen tidplan för vad som gäller i den speciella byn, men börja gärna att rensa  era garage i god tid före installationen startar i er by!

Tidplan:
vecka 34:  By 4, Inspektion av att garagen är tömda enligt anvisningarna.
Varje fastighetsägare ansvarar för att åtgärda eventuella brister före installationen.

V 35: By 4: Installationen av laddpunkter börjar.

V 36: Markarbeten i samtliga byar by 1- 4 vilket innebär att inga bilar då får stå på parkeringsytorna.

V 35/v 36: By 1,  Inspektion av att garagen är tömda enligt anvisningarna. Varje fastighetsägare ansvarar för att åtgärda eventuella brister före installationen startar.

Vi återkommer med en mer specifik tidplan inom ett par veckor när vi vet mer om vilka datum som gäller för installationsstart i by 1-3.  Om ni har några specifika frågor eller funderingar inför installationsstarten, så kan ni i första hand vända er till Yvonne Cederberg på yvonne.cederberg@gmail.com eller Gösta Johannisson på gosjoh60@gmail.com 

Fortsatt trevlig sommar!










